
Θέμα: Διεξαγωγή Οnline ESB Εξετάσεων  

 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Οι Οnline ESB εξετάσεις για όλους τους υποψηφίους θα πραγματοποιηθούν 

μόνο στην περίπτωση, που συνεχιστεί η απαγόρευση διεξαγωγής δια ζώσης 

εξετάσεων εξαιτίας της πανδημίας, στις 20 και 21 Μαρτίου 2021. 

Οι γραπτές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν μέσω σύγχρονης και μοντέρνας 

πλατφόρμας, με αξιόπιστη ηλεκτρονική επιτήρηση, ενώ οι προφορικές μέσω γνωστής 

και δοκιμασμένης εφαρμογής.  

Θα λάβετε έγκαιρα οδηγίες σχετικά με τη διαδικασία και τους κανονισμούς 

των εξετάσεων, καθώς και συνδέσμους (links) που παραπέμπουν στην προσομοίωση 

(mock tests) της γραπτής εξέτασης και video με τις διαδικασίες και τη μορφή της 

online εξέτασης. 
 

Βασικοί όροι της Online Εξέτασης: 

 Απαιτείται η χρήση σταθερού ή φορητού υπολογιστή με ελάχιστες τεχνικές 

προδιαγραφές, κάμερα και μικρόφωνο, καθώς και σταθερή σύνδεση internet. 

(Δεν επιτρέπεται η χρήση ακουστικών, κινητών τηλεφώνων, tablets και άλλων 

ηλεκτρονικών συσκευών). 
  

Η εξέταση διακόπτεται σε περίπτωση διακοπής σύνδεσης internet ή ρεύματος. 

Υπάρχει δικαίωμα επανεξέτασης σε διάστημα 10-15 ημερών, χωρίς κόστος. 

 Οι παρακάτω ενέργειες κρίνονται από το πρόγραμμα επιτηρήσης ως «ύποπτη 

συμπεριφορά» του υποψηφίου και πιθανώς να οδηγήσουν σε μηδενισμό. 
 

1. Δεν επιτρέπεται η απομάκρυνση των υποψηφίων από τον υπολογιστή. 

(Απαγορεύεται η τουαλέτα). 

2. Δεν επιτρέπεται να βρίσκεται κάποιος άλλος στο δωμάτιο ή να 

εισέλθει σε αυτό. 

 Για τους υποψήφιους ειδικής μέριμνας προβλέπεται μόνο επιπλέον χρόνος  
 

Σημαντική Διευκρίνηση:  

Οι υποψήφιοι που δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στις online εξετάσεις θα 

έχουν το δικαίωμα μεταφοράς της συμμετοχής τους, για το ίδιο ή το επόμενο 

επίπεδο τις επόμενες εξεταστικές περιόδους.  

Σε αυτή την περίπτωση, οι Ιδιοκτήτες θα παραλάβουν ονομαστικό voucher 

στα στοιχεία του κάθε υποψηφίου τους. 

 

Σύντομα θα σας αποστείλουμε κατάσταση με τα στοιχεία των υποψηφίων σας, 

για να δηλώσετε την επιθυμία τους (online εξέταση ή μεταφορά εξεταστικής) στην 

περίπτωση που δεν μας δοθεί η δυνατότητα να διεξάγουμε τις εξετάσεις 

διαζώσης.  

 

  

  

 

 

 


